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A bankkamatláb
leszállításának jelentősége.

A Nemzeti Bank főtanácsa, 
mint tegnapi számunkban jelen­
tettük, elhatározta, hogy a bank- 
kamatlábat az eddigi kilenc szá 
zalékról 7 százalékra szállítja le. 
Éz az egyszerű határozat a gya­
korlatban a legnagyobb jelentősé­
get ölti, mert közönséges nyelven 
kifejezve egyszerűen azt jelenti, 
hogy olcsóbb lett a pénz. Már 
pedig az olcsó hitel egyik legna­
gyobb biztosítéka egy ország gaz­
dasági fellendülésének, amikor t. i, 
a hitelt igénylő éppen a pénz ol 
csósága miatt nem skiupulizál so­
kat, hogy igénybe vegye e vagy 
se, hanem tppen az előnyös fel­
tételek miatt igenis él az alkalom­
mal. Ettől a határozattól tehát 
olcsóbbodást kell várnunk, mert 
úgy a kereskedelem és ipar, mint 
a mezőgazdaság olcsóbb pénzzel 
fog dolgozni, ami végeredményben 
azt jelenti, hogy a termelési költ­
ségek kisebbek lesznek, követke- 
xóleg az árut vegy termelvényt 
olcsóbban lehet adni. A Magyar- 
országon dúló drágaságnak jó 
részben a hitelviszonyok az oka 
s most, hogy a Nemzeti Bank ezt 
a nagyjelentőségű leszállítást esz­
közölte, tulajdonképpen komoly 
lépést tett a drágsság letörésére s 
» békebeli viszonyok visszaállítá­
sára.

Ez a bankráta leszállításának 
«gyik következménye. A másik 
szintén je:entős következmény az, 
hogy az érdekeitik favorizálták a 
külföldi hitelt, amennyiben az ilyen 
hitel után kevésebb kamatot kel 
kit fizetniök, mint amennyit a 
Magyarországon megszerezhető 
hitelek után fizettek volna. A kül­
földi tőke ideözönlése Oiyan mér- 
«kü volt, hogy a Jegjíbárik Tor- 
í*ltna alább szállt. Ez mbstan 
természetesen meg fog szűnni, 
?trt se®mi ok nem. -lei«;, árra,

hogy a külföldhöz forduljunk pénz­
éit, hiszen a magyar pénz a le­
szállítás következtében olcsóbb lett 
a külföldinél. Remélhetjük, hogy 
a magyar bankok, amelyek eddig 
rendkívül tsrtózkodóan viselked­
tek a hitelnyújtás terén, szintén 
követni fogják a Nemzeti Bank 
példáját, könnyebben fogják kínálni 
a pénzt, ami persze a termelés 
megkönnyítését fogja eredményezni 
Ezzel az intézkédésünkkel egy 
színvonalra jutottunk Csehország­

gal és Németországgal, ahol a 
váltóleszámítolásoknál ugyancsak 
7 százalékot számítanak, mig pél­
dául Ausztriában 9 százalék a 
kamatláb. Ugylátszik, hogy a sza­
nálás során az államháztartás rend­
behozása után most már sor ke­
rül a magángazdaság viszonyai­
nak rendezésére is s a Nemzeti 
Bank által diktált egészséges pénz­
ügyi politika kell, hogy kihasson 
a többi pénzintézetek hitelpoliti­
kájára is.

November 8-ára halasztódott lalko Lajos dr. miniszter

Vass 68 
mólón. -

Búd miniszterek részt akarnak venni 
- Bisztrai Balku G>ula főispán a 

halasztásáról.

a bajai beszá- 
beszámoló el-

Baja város közönsége lázas ké­
szülődéssel nézett elébe a vasár­
napi miniszteri beszámolónak. Az 
előkészületek és keletkezett nagy­
arányú érdeklődés közepette lepte 
meg a várost a főispán! hivatal 
révén a hir, hogy dr. Walko La­
jos kereskedelmi miniszter, Baja 
nemzetgyűlési képviselőjének be­
számolója elhalasztódik.

Munkatársunk információkat kért 
a miniszteri beszámolót illetőleg 
Bisztrai Balku Gyula főispántól 
még pénteken délben a hir szárny- 
re kelésekor. A város és vármegye 
főispánja a következőkben nyilat 
kozo í munkatársunk előtt: „Az 
imént beszéltem ő. xcellenciájával 
telefonon a vasárnapi beszámoló 
tigytben. Őtxcellenciéja közölte 
velem, hogy Vass népjóléti és 
Búd pénzügyminiszterek, akik fel­
tétlenül még akarnak jelenni a 
beszámolón, vasárnap semmi kö­
rülmények között sem érnek rá 
Bájára lejönni. Tekintettel arra, 
hogy ügy a népjóléti, mint a 
pénzügyminiSíter a bajii bettá 
mólón feltétlenül résit akarnak 
venni és föiütófct fcmisztéftiek

Bajára való lejövetelét várospoli­
tikai szempontból a város közön 
ségével egyetemben felette kívá­
natosnak tartom, intencióm meg­
hallgatásával Őexcellenciája oda 
határozott, hogy beszámolóját no 
vember 8 án tartja meg, amidőn 
úgy Vass dr. mint Búd miniszte­
rek lekisérhetik. A beszámoló prog­
ramja ugyanaz marad, mint amelyre 
eddig előkészült a város és kö­
zönsége.*

Húsz kocsi elsőrendű széna 
égett el tegnap este Nagy- 

sumárban.
Kiing János nagysumári gazda 

tanyáján erjedés következtében 
kigyulladt egy nagy kazal kitűnő 
minőségű széna. A tüzet Oltványi 
István dr. rendőrtanácsos, a bajai 
tüzőrség főparancsnoka vette észre 
pénteken délután fél 5 órakor. A 
tűzhöz a bajai tüzőrség kivonult 
egy fecskendővel és nagy mun­
kával lókálizlta azt.

A tüzérség precíz munkájának 
köszönhető az, hogy az égő kazal 
körül levő más kh-Ja.;ban össze-

ház mázott takarmány el nem égett 
a közvetlen közelben levő tanyá­
val egyetemben, Elégett mindössze 
20 kocsi széna. A kár több müliő 
korona.

Eádió-hirefca
Pár is. — Politikai körökben 

általánosan elismerik azt a kész­
séget, melyet a nemzetek szövet­
sége a bolgár-görög konfliktussal 
szemben tanúsít. A Nemzetek 
Szövetségének tanácsát hétfőre 
összehívták, mely már a Nemze­
tek szövetségének mobilizáöióját 
jelenti.

Szófia. — Petries városát teg­
nap nehéz tüzőrség lőtte. Az erős 
tüzérségi tűz a Ukosság körében 
nagy pánikot idézett. Sok halottja 
és sebesültje van a városnak.

Budapest. — Péntek délután 
Bethlen miniszterelnök elnökletével 
a resortminisztetek miniszter ta­
nácsra ültek össze. Megtárgyalták 
a népjóléti miniszter által előter­
jesztett, a lakbérek részletben való 
fizetésére tett javaslatot, aztán a 
pénzügyminiszter valorizációs ja­
vaslatát és egyéb folyóügyeket. A 
késő éjjeli órákig tartott a minisz­
tertanács.

Budapest. — A pénzügyi bi­
zottság szombaton 10 órakor ült 
össze és Thaly államtitkár veze- 
téséval megtárgyalta a tisztviselők 
statusrendezésének ügyét, mé­
lyet még a jövő hét folyami n 
feltétlenül letárgyalnak és vélemé­
nyező javaslattal a 33 as $z«pa- 
lási bizottság elé terjesztenek. A 
végső szót a státus rendezési ja­
vaslatnál a november l én össze­
ülő minisztertanács mondja ki.

Budapest. — A Pesti Napló 
Írja: Politikai körökben elterjedt 
az a hir, hogy a Kormányzó vitéz 
Nagy Pál honvédfőparartcSaokot 
felmentette állásától és hlyére 
Jériky Kocsérd lovassági tábor­
nokot nevezte ki. Ez a hir nem 
nvart még hivatalos megerősítést
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(Központival szemhéj
OPTIKA

szemüvegek, csiptetók eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek. :—:

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy. árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tenni a 
labdák, boxfelszerelósek stb. A 
világhírű Liga Serum készítmé­
nyek délmagyarországi egyed- 

árusítási

rádió Készülékek
s alkatrészek, villamossági
gok. «,5s és
relések legolcsóbb naPi ér»n.

Betegápolás! cikkek, gimmiámk, kötszerek, „Tetra" Hygienikas babikelengyék

Baját a harmadik lakbérosztályba sorolták, 
de csak a többi városokkal együtt kapja meg 

rá a kormány rendelkezését.
A bajai közalkalmazottak leg­

forróbb óhajtása, létfontosságú vá­
gya teljesült azáltal, hogy a kor­
mány a III. lakbérosztályba sorolás 
mellett dömott. A Hl. lakbérosz­
tály lesz alapja a városi épülendő 
bérháznak és egyebekben is élet- 
lehetőségeket ad nehéz helyzet­
ben levő tisztviselő társadal­
munknak.

Munkatársunknak sikerült a leg­
illetékesebb forrásból minden ké­
telyt elosztó információt szerezni 
a bizonytalanság ködébe vesző 
kedvezőbb lakbérosztályba soro­
lásra vonatkozólag. Információnk 
szerint Baja III. Iskbérosztályba 
sorolása eldöntött fak'um. De ad­
dig nem kapja meg a város, amíg

több város hasonló kérelme nem 
nyer szintén elintézést. U yanis 
Baja város tisztviselő társadalmá­
nak kérelmével egyidőben érke­
zett a kormányhoz más városok 
kedvezőbb lakbéroszalyba soro­
lás iránti kérelme, melyek jó része 
még elintézetlen. Tárgyalások foly­
nak ezek véglegezésére, s ha 
ezek a tárgyalások befejeződtek, s 
ha valamennyi kérelmező város 
lakbér ügyében meghozzák a dön­
tést, úgy egységesen fognak intéz­
kedni egyidőben, valamennyire 
vonatkozólag. De hogy ezek a 
tárgyalások mikor fejeződnek dje 
és hogy mikor kapják meg a va­
rosok a kormány intézkedését, az 
bizonytalan.

Meddig kell az utolsó negyed­
évi adót kifizetni ?

Kaptuk az alábbi levelet:
Mélyen tisztel Szerkesztő Ur!
Becses lapja múlt vasárnapi 

számában a városi tanács a 600/ 
192Ö. P. M. sz. r. 47. § a alapján 
felhívja az adókötelezetteket, hogy 
a f. évi október hó 1 én esedé­
kessé vált IV. negyedévi köztar­
tozásaikat 8 napon belül (tehát 
legkésőbb 26 áig) fizessék be, el­
lenkező esetben — jön a végre 
hajtó. Az idézett törvényszakasz 
szerint a felhívás csak akkor bo­
csátandó ki, ha a tartózások a 
megállapított fizetési határidő le­
teltéig be nem folynak — ez a 
határidő pedig nem október 1.,.

vagy október 26., hanem a fenti 
törvény 27. § a szerint november 
15. Kérjük tehát a tekintetes városi 
tanácsot, hogy a végrehajtókat 

I 27-én még ne indítsa útnak, fog­
lalkoztassa őket mással, esetleg a 
111. §. (2) bekezdésébsn előirt 
teendőkkel, a felebbezések folytán 
hivatalból függőben tartandó be­
hajtások nyilvántartásának elké­
szítésével. Őszinte tisztelettel

több adóhátralékos.

Zürichi jegyzés.
(1925. okt. 24. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0*0972'55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 24. délelőtt.

Egy darab Eladás Vétel

magyar korona
Dollár------- 71335 — 71555 -
Dinár — — 1270-- 1274 -
Szokol — — 2115 - 2123 -
Lei — — — 343"— 345 -
Német márka. 16990-— 17046"—
Lira------------ 2812 — 2824*-
Angol font — 845,590-— 846 500 —
Ont, korona 10043-— 10077-
Svájci frank 187SS — 18804 -
Lengyel márka 11690- 11740 -
Hollandi forint 28670'— 2877Q —
Francia frank 8220*— 3234-
Napoleon at. — —

Szabadkáról kiutasították a Bács- 
megyei Napló főszerkesztőjét. — 
Szabadkáról jelentik : Tegnap éj­
szaka a rendőrség váratlanul meg 
idézte a Bácsmegyei Napló fő- 
szerkesztőjét, dr. Dettre Jánost és 
rövid kihallgatás után az éjszakai 
órákban Horgosra vitte, hogy a 
határon áttegye. — Szegedről je­
lentik : A szegedi rendőrség sze­
rint Dettre János dr. eddig nem 
érkezett meg Szegedre.

Mindszentre olcsó,szép
Sirkoszorukat

nagy virág és Cryaanthemumból 
rendelni is készen venni csak

Palkó József
kertészetében lehet Gr. Széchenyi 

utca 10/a (baromfi piac).

— Személyi hir. Körössy Endre 
plébános, akit ínnak idején D'tel- 
ján István lelkész és főgimnáziumi 
tanár földinkkel együtt küldött ki 
Amerikába a Magyar Nemzeti 
Szövetség, Amerikából rövid időre 
hazajövet egy napra Bajára is el­
látogatott. Ez idő alatt a D'telján 
család vendége volt. Körössy Endre 
megnyerő egyéniségének számos 
tisztelője van Baján, mindegyikü­
ket meleg szeretettel emlegette itt 
tartózkodása idején, de rövidre 
szabott ideje nem engedte meg, 
hogy meglátogassa őket. Körössy 
Endre néhány hét múlva Ismét 
visszahajézik Amerikába.

— Ma lesz a vaakuti plébínia 
vála ztás. A csütörtökre hirdetett 
vaskuti plébános választás hatá- 
lozatképtelenség miatt nem tör­
tént meg. Dr. Goncziik Kálmán 
bajai plébános, kerületi esperes 
ma szombaton újból megtartja a 
plébános választó egyházközségi 
gyűlést, mely már tekintet nél­
kül a megjelenek számára fog 
dönteni. Előrelátható, hogy a vá­
lasztás Mészáros Béla jelenlegi 
tompái plébánosra fog esni. Mé­
száros Bélában agilis, széles látó­
körű plébánost fog kapni Vaskút.

— A helyi sajtó egy régi mun­
kása búcsút mond Bajának. Dr. 
Nnmes József ügyvéd, az egykor 
neves szerepet játszott Bajai Hír­
lap felelős szerkesztője, családi 
körülményei folytán Bajáról elköl­
tözik. Bár az utóbbi időben már 
ritkán fogta kezébe az újságírói 
tollat, Baja város társadalmának 
törzsökös tagjai még élénken em­
lékeznek publicisztikai munkás­
ságára, melyet a konzervatív esz­
mék pozíciójáért fejtett ki. A régi 
tipusu újságírók sorából való, aki 
a sajtó tisztes tógájára féltékenyen 
őrködött. De nemcsak a helyi 
sajtó, hanem a társadalom is egy 
komoly, higgadt itéletü tagját ve­
szíti el benne. Kívánjuk, találja 
meg boldogulását uj helyen. Fe- 
lelelős szerkesztőnkhöz intézett 
alábbi levele utján búcsúzik el dr. 
Nemes József ügyvéd Baja város 
társadalmától; „Igen tisztelt Fő-

vonatko

Hunyadi János
természetes keserüviz 

a »Hág orvosi tekintélyéi által ajánlva.

£ZtT,tŐ Ur! Csa'*di körűim*, 
njek folytán arra határoztam t
magamai, hogy « közeli napok
. ü” . Baiáró;— Ku oszentmiklósra
koitozom és az ügyvédi gyak™ 
la ot ott folytatom. Bivallom, hoyy 
fájó szívvel távozom Bajáról, ahoi 
egy fészázadot meghaladó idő' 

l87;> «• “•». .me,y «£ 
3° év e3,k az itt folytatott ügy 
védi gyakorlatomra és ahol úgyis 
mint a „Bajai Hírlap“ volt felelő,' 
szerkesztője hosszú időn át uay 
a város kulturális életében,’ mi" 
a közügyek terén a szélsőségek 
ellen az első sorban küzdve 
a konstruktiv politikát szolgáltam 
hazafias szellemben. E fájó érzést 
enyhíti annak tudata, hogy haza­
fias publicisztikai működésemmel 
a mártírhalált szenvedett és ez 
által hí Ihatatlanná vált nagy ha­
zánkfia : gróf Tisza István, volt 
m. kir. miniszterelnöknek kegyes 
elismerését érdemeltem ki annak 
idcj'm ama — most már közre­
adhatom — történeimi dokumen­
tummal biró üzenetével, hogy súlyt 
helyez a felelős szerkesztésem alatt 
álló „Bajai Hírlap“ megjelenésére. 
És enyhíti továbbá a város trk, 
tanácsának azon meleghangú bu- 
csuzata, amelyet bucsuzásom al­
kalmából hozzám, mint a város 
tb. tiszti főügyészéhez intézni ke­
gyes volt. Fölidézése a múltnak 
és idézése a jelennek e felejthe­
tetlen és nekem mindenkor nagy­
becsű kedves emlékeit, mint volt 
kollegája búcsút veszek ez utón 
t. Szerkesztő úrtól azon óhajtá­
som kapcsán, hogy publicisztikai 
működését kisérje az Isten áldása 
e város üdvére és boldogságára. 
Mély tisztelettel: Dr. Nemes József.

300 szhoz/erdh. 1925.

Eladási-hirdetmény.
A kalocsai érsekség erdővágá­

sainak eladása tárgyában folyó 
évi október hó 20 án megtartott 
versenytárgyaláson eladatlan ma­
radt Csanádi-„Veránkai“, cserfái 
és erősalji erdővágások eladása 
tárgyában!

uj versenytárgyalás
1925, évi november hó 5 én dél­
előtt 9 órakor fog megtartatni 
Kalocsán, az érsek uradalmi Jószág­
igazgatóságnál.

Érdeklődők az eladásra kerüld 
vágások részletes kimutatásáért 
és árverési feltételekért az Erdő- 
hivatalhoz forduljanak.

Érsehutdalmi JéstiglgugW 

Kalocsa.
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jtQAHAbb’ kSteihArmin’ „8zobrok ®8 mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a 
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legjutányosabb árban készít r t I K E K A N I T S JENŐ BAJA> SSSrÄc-ü. l

Temető munkák és sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett. 
Elismerő oklevéllel kitüntetve#

— a színtársulat in corpore és 
egyedenkint tiltakozik Holtai oknál- 
kbii panaszai ellen. A Pécsi Lapok 
a pécsi távirati iroda információja 
révén közzétették Heltai Hugó 
volt színigazgatónak a színtársu­
lat és annak uj igazgatója Gulyás 
Menyhért ellen tett oknélküli pa­
naszait. A színtársulat természe­
tesen reagált ezen közleményekre 
és pedig amint látjuk a „A Pécsi 
Napló* hasábjain annak október 
21 i számában a következő képen: 
B. lapjuk f. év 18. számában 
Heltai Hugó volt színigazgató in­
formációja, helyesebben a Magyar 
Távirati Iroda kiadásában megje­
lent közleményei alapján egy cikk 
jelent meg, mely ellen a társulat 
in corpore, de külön-ktilön is a 
legerélyesebben tiltakozik. Heltai 
állítása az első szótól végig sze- 
measzedett hazugzág, aljas rága­
lom, melyben még véletlenül sincs 
egy igaz szó. Heltai ellen felje­
lentést tettünk. Kérjük "a T. Szer- : 
kesztőséget, hogy nyilatkozatun- 
kát a társulat érdekében közölje. ! 
Baja, 1925. október 18. Magyary ! 
László, Bihari László, Havasi : 
Jenő, Berentés Béla, Kállay Zol- j 
tán és neje, Pajor Sándor, Ró- j 
zsássy Emmy, Várady Sándor, ; 
Kőrössy, Havassy Mimi, Vértes j 
Károly, Kun Emil, Faragó Dezső, ' 
Medgyessy József, Medgyessy j 
Erzsi, Ládassy Antal, Kengyel i 
Antal, Konty Boriska, Várady 
Betti, Kelet Margit, Károlyi János, ■ 
Virágh Elemér, Sárkány Dezső. I

— A takarékossági bizottság 
elismerte a négy egyetem fentar- 
táeának szükségességét. A taka­
rékossági bizettság Vértesi Sándor 
elnökletével ülést tartott, amelyen 
a négy tudományegyetem ügyé­
ben a bizottság tavaslatára beér 
kezelt miniszteri véleményt vitatta 
meg. A bizottság meghozta a dön- 
tését a négy tudományegyetem 
ügyében és további fentartásának 
szükségességét elismerte, A köz- 
gazdasági egyetem ügyében azon­
ban csak a szervezeti rendelet 
átdolgozása után határoznak. A 
közgazdasági egyetemen ugyanis 
a kultuszminiszter a teljes átszer­
vezést helyezte kilátásba és az 
ilyen irányú munkálatokat még 
nem fejezték be.

— Ültessünk gyümölcsfát! Ung- 
váry József faiskolája (Czegléd) 
megkezdte a szállítást. Budapesti 
irodája VI., Andrássy-ut 56. — 
Árjegyzék ingyen.

— Betörtek a dombóvári leány 
gimnáziumba. A sárbogárdi és 
székesfehérvári iskolákban elköve­
tett betörésekhez hasonló módon 
feltörték a dombóvári leánygimná­
zium irodahelyiségét és onnét 
négy és félmillió koronát vittek el. 
A nyomozást meginditolták. A 
sárbogárdi csendőrségnek a dom­
bóvári betöréssel kapcsolatban 
sikerült megállapítani az iskolák­
ban történt lopások elkövetőjének 
személyazonosságát és nyomozó­
lapot adott ki elfogatására.

— Villanyvilágítást akarnak 
Bácsalmáson. Bácsalmás községe 
a régóta húzódó villanyügyét a 
jövő héten ismét közgyűlés elé 
viszi. A villanyvilágítást, melynek 
hasznossága kétségen kívüli volna 
feltétlenül meg akarják valósítani. 
Ugyani, zen alkalommal lesz saó 
a mozi ügyről is, melyre több 
igen jó ajánlat érkezett.

zok a jó kávénéni kék

nem is olyan megmosolyogni való nénihéh Egy csésze való­
ban jó kávé a legnagyszerűbb és legtáplálóbb ital. Ezért 
keltett mindenütt általános örömet, hogy a világhírű Meinl 
féle pörköltkávé immár Baján is kapható eredeti, lepecsételt 
ceomagokban. Naponta friss küldemény. Egyedüli elárusítója 
az Apolló-illatszertár fUránia-mozi mellett.) — Vegyen 
— — próbára egy 12 dekás csomagot! — —

Az egyesség.
Itta ; Gárdonyi Ferenc. (19)

Az aradi boldog percek gyor­
san peregtek. A késő éjszakákba 
nyúló gyönyörű átálmodott esték 
fogytak. Midőn esténként búcsúz­
tak egymástól, mindig elszorul- 
tatban tartották számon: még 
né8y este, még három, kettő . . .! 
Az utlsó napok egyikén Ferke 
beszélt Fodor Antallal. Ferke be­
fejezi tanulmányait és akkor jön 
el Violájáért. így állapodtak meg 1 
»Gyermekem boldogsága életem 
egyedüli célja“. Meg bízom ben­
ned, mint Zsiga fiamban, — mon­
dotta az öreg és szavai melegek, 
jóságosak voltak.

A gyerekek utolsó estéje mély, 
erős este volt. A szoba levegője 
tömött meghatottsággal övezte a 
válás előtti pillanatokat. Egész 
életük, eddigi kínlódásai, a bol­
dog esték örömei ott vonaglottak 
körülöttük. Szűzi gyermekséggel 
uira és újra mondották el egy­
másnak a vallomásokat, fogadko­
zásokat. Szavaik egymás szemé- 
.ben a jövő tüzét gyújtottak fel 
48 ** égett lobogott. — Mégha

tódottságuk könnyes némasággá 
tikkadt és Viola nehéz zokogás­
ban törte a szavakat: Ferke én 
úgy érzem, hogy kálváriás lesz 
ez a mi nagy boldogságunk. Ugye 
Ferke, édes Ferke nem hagysz 
el, ugye vissza jössz még?

Ferke zihált mellel nyelte visz 
sza sírását és úgy beszélt mint 
aki előre megirt végzete nagy 
Írását olvasta volta: Visszajövök 
hozzád, igen mindenen át. A pok­
lokon keresztül már vezetett utam! 
Nem vesztem el! — Hozzád a 
munka utján jutok el újra és én 
érted dolgozni fogok mindensé- 
gem lázas, nagy nekilátással és 
ez a munka boldogság, öröm lesz 
nekem, mert érted végzem.

Cica másnap korán ment be a 
a zárdába, igy hát este búcsú­
zott Ferkétől: El ne felejts en­
gem batyuskám 1 Én nagyon sze­
retlek téged. Jó batyuskám légy! 
Mert én a te jó kis húgod aka­
rok lenni! Csókkal váltak. Ferke 
homlokon csókolta Zsiga kiseb­
bik hugocskáját.

Másnap reggel 8 ófakor indult 
Ferke vonaton Budapest felé. 
Künn látjuk őket az állomáson.

A fagyos téli reggelen összebújva 
beszélgetnek a peronon. Viola 
fekete bundájában, fekete sapkája 
alól elő omló szőkeségével kipi- 
rultan küzködött a hangba sza­
kadni akaró sírásával. Nagy mély 
szemeiben a könnyek beszédesek 
voltak. Ideges kis kezével babrált 

I Ferke kabátja gombjain. Ferke 
csendes vigasztalással beszélt a 
lánykához. De Viola mintha egy 

! felizzó láng perzselte volna végig 
egész valóját, meg meg vonaglott. 
— Indulásra várta csengőjét a 
peron ügyeletes. — Megcsókolták 
egymást és ebbe a bucsuc sókba 
belereszketett rövid kis boldogsá­
guk minden öröme, belesajgott 
válásuk fájdalma.

A vonat indult. Szegény kis 
Viola odaigézett szemmel meredt 
a kocsi ablakában" előtűnő fiúra. 
Integettek egymásnak. Á vonat 
tovatűnt a reggel ködébe. A 
lányka révetegen állott ott a pe­
ronon, bámult a vonat után nagy 
kétségével. Ha mégis nem jönne, 
nem jöhetne vissza 1 ■ ’'

• . VL.
Az antant intervenciós csapá­

tok lassan sorjában ürítették ki

— Hét ember a Dunába fulladt
Dáljánál. Borzalmas szerencsétlen­
ség történt néhány nappal ezelőtt 
Dálja község határában. Milityi 
Száva jómódú földbirtokos felesé­
gével és 6 hónapos gyermekével 
késő este csónakba ült, hogy 4 
emberrel együtt ^átevezzen a Du­
nán. A víz közepén a csónak 
valószínűleg örvénybe került. Mire 
a földbirtokos segélykiáltásaira a 
parton levő révészek csónakba 
ültek, hogy a szerencsétlen em­
bereken segítsenek, már csak a 
felborult csónakot találták, mert 
Milityi, felesége és fia, valamint 
a velük elindult 4 ember is bele­
fulladt a Dunába. Holttestüket 
mindezideig nem találták meg.

— Önálló villanytelep. Felhív­
juk lapunk közönségének szives 
figyelmét fenti ciin alatt mai szá­
munkban megjelent hirdetésre. A 
Simmering! Gépgyár magyarországi 
vezérképviselője Rácz Ferenc mér­
nök Budapest, V., Fáik Miksa u. 
8. ajánlja benzinmotoros dynamoit, 
melyek kastélyok, uradalmak, köz­
ségek világítására, továbbá ront- 
genologus orvosoknak a Röntgen­
apparátusokhoz áramszolgáltatá­
sára kitünően beváltak, miután 
csekély benzin fogyasztás mellett 
nagy világítási eredményt lehet 
elérni. A gépekből Magyarorszá­
gon már igen sok van üzemben, 
külföldön pedig néhány ezer darab 
dolgozik.

távol keletet. Először elmentek 
Vladivosztokból az angolok, a 
franciák, az olaszok, ezekkel együtt 
a cseh légió, a románok, jugo- 
szlávok felfegyzerzett, volt mo­
narchiabeli hadifoglyai szintén 
szabadultak innen nagy sietéssel. 
Utolsóknak maradtak az ameri­
kaiak és a japánok. Ruskijosztro- 
von amerikai kezekben egy belső 
oroszországi árvaház szintén be­
hajózás előtt állott. Hajón akar­
ták visszaszállítani eredeti helyére 
Petrogradra az amerikai vörös 
keresztesek.

Natasa anyja ehhez az árva- 
házhoz szegődött ápolónőnek. 
Lánykája mellette volt mint az 
árvaház egyik gyámoltja. Apjok 
Szemjanow szabad csapatainak a 
vörösök elleni egyik harcában 
elesett. Teljesen egyedül állottak 
a poklos viszonyok közepette, de 
már szabadulóban. Karácsonykor, 
épen midőn Ferke Aradon idő­
zött Violáéknál, indult a „Grand 
President“, Natasáik hajója. A 
kis orosz lányka lelkiben titkos 
nagy öröm űzte el a mindennapi 
gondokat.- — Megyek Ferkéikhez. 
Újra látom az én batyuskám! Az
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Stellner
Eddig csak fantázia voll,
de most már valóság, női lakkknpnis cipők, kiváló jó minőség 210.000 K, külföldi 
egész magas szérű legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párok 150.000 koro­

nától, férfi cipők 200.000 koronától
STELLNER ZSIGM0ND BAJA, VÖBÖSMARTY-UCCA }. (Grauaug-féle ház.)

Hó- és sárclpök Javítását elfogadom. TB JMT Hó és.. cipokMtásál elfogadom.

Füszerüzletbe jó házból való

tanuló
jó fizetései azonnal felvétetik

ezv. Heneráry Antalnó és Fia
Vöröstnarthy-utca 4 szám.

Egy gépiró kisasszonyt
keres Dr. MAMUSICH iroda 
Cirfusz Ferenc u’ca 2. szám.

— Lánc cukor. Amilyen szen­
záció volt a nyáron a Vándor 
Cukorkagyár által (Budapest VII, 
Huszár-utca 6. sz.) forgalomba 
hozott Tímár nyalóka, olyan slá­
ger a most kihozott Angyal-lárc 
cukor. Csodás saimpompában tün­
döklő ízletes cukorka, mely egy­
ben játékszer is.

— Egy példás üzleti elv. Öröm­
mel közöljük olvasóinkkal, hogy 
az üzleti szolidságáról és legjobb 
szöveteiről világszerte közismert 
Seniler cég őszi és téli eredeti an­
gol női és férfi kelmekülönle­
gességeit occassios eladás kereté­
ben a vásárló közönség rendel­
kezésére bocsijtja. A közösség, 
amely 78 év óta innen szerzi be 
szövetszükségletét, boldogan vette 
tudomásul a kitűnő minőségű 
szövetek mérsékelt árait. Az óriási 
forgalom folytán felhalmozódott 
ezidejü minden méretű maradé­
kait a cég Bécsi-utca 7. számú 
főüzletében a legjutányosabb ára­
kon kiárusítja. Ez alkalommal is­
mételten bizonyította be az 1850. 
éta közmegbecsülésben álló cég, 
hogy mindenkor szem elóM tartja 
vásárló közönségének érdekeit, 
mely egyúttal a Semler cég üzleti 
elve is. Felhívjuk olvasóink figyel­
mét, hogy a cég a vidéki vevőit 
soron kivül pontos és figyelmes 
kiszolgálásban részesíti.

én anyám lesz az ő anyja. Ott 
nem lesz harc, nyomorúság, nem , 
lesznek bolsevisták. Ferke hazá­
jában jó emberek laknak. így 
mesélte nektm mindig.

Az utolsó délután fel szaladt a 
tengerpartra búcsúzni közös ked 
yencciktől a szir fokoktól, a dcrr 
tnedt álmu tenger öböltől, a parti 
erődöktől. Báránybőrbundácskájá- 
ban nehezen mozogva küzdötte 
fel magát a „nagy sziklára“, ahol 
annyiszor volt együtt Ferkével.
A fe^ér ölü orosz völgyek lehelete 
meg-meg borzolta a fák fehér ha- 
JAt és tündöklő fehér mezbe vonta 
A fihogő lánykát A nagy 
fél elnézett, be az orosz t partolt 
W piö*pt|nyi visszavágyássaj, 

cwtázé,nyílt 
tjnger felé ösztönös ttóv ^ással. 
A*. esti holdvilág vezette le s 
csussfo, mwedefcen,. F'tmctuzo.tt 
S holdfénybe f ehérep .belemeredő 
nagy fától ettől e. .-.sflsn őrönw- 
tat hűen érző öreg leghübb 
katonáiétól az elhagyott óra« 
erődnek- ,, ^ v

Mtataé a hej* Amerika felé 
soitifbt vele tolndántigérőn.

Wtyt MNv)

(-) U KA 11 A MOZOO(.)
_____ Október hó 24 én, szombaton d. u 6, este fél 9 órakor.

Hat i>ap ...
Tragédia 9 felv. Főszereplők: FRANK MAYO és CORINE GRIFFITH. 

BIGÁMIA. Égy tobzódó fiatat asszony drámája 7 felvonásban. 

Október hó 25 én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Az állmok rabszolgája. Kalandor dráma 
felvonásban.

Főszerepben: MARJORIE DAW és LOÜIS TELLEGEN. 
ZAVAROS ZŰRZAVAR. Kittinő burleszk 2 .elvonásban.

— A kormányzó nevén neveznek 
el egy jánt »halmai iskolát. János­
halmáról értesülünk, hogy a most 
épülő kesgyevicai tanyai iskolát 
Jánoshalma község képviselőtestü­
lete a kormányzó érdemeire való 
hivatkozással Hor.hy Miklós isko­
lának nevezte el.

— Ne felejtsük el! Gyakran 
megtörténik velünk, hogy a szük­
séges alkalomkor nem jut eszünk­
be ami a legfontosabb volna. Így 
vagyunk különösen vásárlásaink­
nál. De ez semmiféle vásárlásnál 
nem oly fontos, mint éppen a 
bútornál. Hiszen a legtöbb eset­
ben egy életre rendezzükbe laká­
sunkat a saját Ízlésünk szerint, 
hogy az igazi otthonná váljék a 
legjobbat és a legszebbet kell 
vennünk »My home’my castle“ 
ahogy az angol mondja. Tehát 
mindenkinek érdekében ál tudnia, 
hogy az ország legnagyobb tu'or- 
áruháza Budapest, Lázár ucca 3. 
szám alatt a Bazilikával szemben 
van egy két emeletes palotában, 
hol mindenki ízlése szerint válo­
gathat a bútoroknak e dús tár­
házában.

— Országos vásárok. Okt. 25. 
vasárnap: Ácsa, Battonya (kirakó), 
Cegléd, Felsődabas, Füzesgyarmat, 
Kecel, Kunmadaras, Mindszent 
(kirakó), Nagykörös, Soroksár, | 
Székesfehérvár (ló, kirakó 25—26.) 
26-án, hétfő: Acs, Bátaszék, Bé­
késcsaba (marha, sertés), Celldö- 
inölk, Devecser (állat), Diósviszló, 
Felsővadász, Gelse, Hajdúszo­
boszló, Isztimér, Jánoshida, Kőny, 
Kunbaja, MezőkereiS2tes, Mágysr- 
6vár, Nádudvar, Pápoc, Putnok, 
Repcesztotgyörgy, Stimég, Tokaj, 
TtaSjm, Véradót, Villám’.

x 3 nap alatt kiirt egeret, pat­
kányt, svábbogarat az Universal 
pt'-zta — Baján egyedüli eláru­
sítója az Apoiló-illatszertár (Uránia 
mozgó mellett.)

X Plissó ŐS Gouwré munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000 tői 
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezií 
Kiadóhivatal vezetője: Smerczka János 

Felelős kiadó: Kránitz István,

Apró hirdetések.
FÉRJHEZ ADNÁ malomtulajdonos 

és gazdálkodó fiatal, kásiasan nevelt 
leányát, hozomány benősuléai lehető­
ségen kivül nagyobb ingatlan és pér 
száz millió készpénz. Ismerkedést 
létrehoz: „ELITE" iroda törvényes 
bejegyzett eég, KOSSUTH LAJOS-utea 
tizenöt. (Cégjelzéstelen levelezés.)

Jól bevezetett helyi
ÜT képviselőt
keresünk helyben és környékre, paprika 
és egyéb szegedi termények eladására. 
Ajánlatokat „Jól bevezetett* jeligével 
Rudolf Mosse hirdetője, Szeged, j 

Aradi-u. 8. szám továbbit.

Hirdetmény. |
Alulírott hiyatal közhírré 

teszi hogy folyó hó 19-én, 
csütörtökön reggel 8 órakor 
Nagybaracskán a kincstári 
erdőbirtokon nyilvános átve­
résen eladásra kerül mintegy 

70 q bty'a,
100 q burgonya,
20 q bäh,
20 p tengeri c.utka 
1000 kévs nád
Bija, 1925. uKiuber fió 15.

M. kir. Erdöhivatal, Baja.

Törv. védve.
Legújabb slágerünk!

Tieár-féle

Angyal-lánc i
Gyösyöiü szinpompáju füzérlánc 
Gyártja: Vándor Cukorkagyár 

K Budape.t, VH. Huaiér-ucee f. Q

SIMMERING! MQTORDINAMÓ
1—24 IIP. Gazdaság, község, mozik 
világítására 30—860 lámpáig, Ajiilát- 
tál szolgál: Ft A C Z F. mérnök 
Budapest V. Folk Miksa-utea 3. ez.

——

Felsőssilözia légjobb po­
rosz szalon

szobafötőszene
a GEORG v. GIÉSCHE’slRBEN

en-

Richthoffensehacht
bányájából megrendelhető a 
magyarországi vesérképviselőnél

UR
. . - i J-

szénkereskedelmi r. t. Budapest 
V., Nádor-utca 12. stím.
Karvini síén, koksz, két- 
szer mosott koviossiée.

■'a *e»öke *» ** •
Helylképvitelit elsérangu 
.aferenciákka! keresünk.
MMmJ malAMm A mm ^ma

Hífüetei
festőaUitélzIk kéjeinek

■vü t

Ati jiigi mm».* ö äÄÄ
mlIEv Q * i Ál fi ‘ 4 I if.% ....
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•^í^ok, bútorkereskedők, üvegesek,
A autó es kocsigyártók figyelmébe!

Tükör, tükörüveg, autószélvédő üveg, kocsitáblák 
réz befoglalt csiszolt üvegok és mindounemü táb- ’ 

laíivegek sima és csiszolt kivitelben. Pon­
tosan, gyorsan, legolcsóbban, jól 

csomagolva szállít
ifiLTZ JAKAB 88 TÁRSA üvegcsiszolda és tükörgyár 
. Vili kér., Práter utca 84. sz Telefon: József 54-76

Csak az udvarban,
V RZ 0icsó maradékvásárban,

, .. Kirulv-u. 32. alatt még nem
,Szett olcsó árak mellett kaphatók.

Árak ezrekben
méter divat delén vagy fehér-
mxmtivászon, összes on______ 41
méter príma ulgzeflr vagy 
színtartó kanaváaz, összesen 49 
méter kitűnő angin vagy B dl) 
bőrerős törülköző összesen 49
m6“er "iolyemfényU klóit

összesen 72
db 2 méter hosszú, kitinőzn 
febéritott lopeilő összesen 189
nTéter^dívátos'fé flöltiinyszíi-
vet hozzávalóval egy Utt Ossz 295 
méter férfi vagy női kabát-
kelme öcszoson______________29°
darae~ tartóá""papianleped0 
vagy 1 db finom klottpaplan
összesen__________ ____.___ 297
darab 2 csodaszbp Agy terítő 
és egy asztalterítő összesen 372

Becsületes kiszolgálás a legjobb reklám !
Postai rendeléseket lelkiismeretesen 

teljesítünk 1

A RIÓM
fogkrém — fogpor

í eher it! 
üdít! 

konzervál!
A mai kor te|ítök«életesébh 
fogkrém] i és hogy erről meg- 

nyőzödjék fáradjon be
Baján az Apolló illatszertárba

hol

ingyen kap
egy próbatubust. Ha egyszei meg­

próbálja sohasem használ mást.

NYUKOSz
sorsjáték
HÚZÁSA
szombaton.

A párisi nagy áruház
■udapeet, VI. AndrMey ut 19.
Női kelapoeztály: 

Oyermek kalap hímzett 75.000K 
■ársony kalap tűzött 126.00IK 
S weitói sapka 100.000K
Megrendelések postán eszközöl­

tetnek.

320,000
korona egy öl s áraz, 
puha, iszapmentes — 
fele hasáb, fele gömb —
TŰZIFA
házhoz szállítás és for­
galmi adó 30 000 kor.
Kapható a Kronberger 
fele Faipar R T. Fiók­

telepén
Budapasti ut (Hengermalom és a 

Szentisívani hid között.
Telefon 238.

Koszorúk,
csokrok élövlrágból
vagy tartcs zöld anyagból, 
egyszeiübb és a legdíszesebb 
ízléses kivitelben, mindszen­
tekre és egvébb alkalmakra a

bajai m. kir. 
kertészseged iskolánál

a kgelőnyysebb árban kap­
hatók, Hlelve előjegyezhetők. 
Ugvanitt előnyösen beszerez­
hetők : levágott és cserepes 
virágok, valamint őszi kiüite- 
tésre alkalmas évelő és sze­
gélynövények, virágpalánták 
és tövek nagy választékban. 

Telefon szám 56. —:

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Keresek

füszetüzletet, lisztüzletet, ven­
déglőt átvételre vagy megvé- 

: leire.

Keresek
szöllöt 'Ifi—5 holdig házzal 
is, kertészetre alkalmas föl­
det 2 holdig. Szántóföldet 

30—60 holdig megvételre.

Keresek
házat 2—3 szobásat gazda­
sági épülettel, házat, kissebb 
fajtát beköltözhetéasel vételre.

Keretek
szántóföldet 50—150 holdig, 
szántóföldet 300—500 hol- 
;__; dig bérletre. ' ;

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet.)

Aki
a Magyar Távirati Iroda r.-t. 

Nyugdíjintézete által
kibocsájtott nyeremény sorsjegyet 

vásárol, annak teljesen ingyen 
bemutatjuk egy es e a rá 

diót, mikor a magyar 
kísérleti állomás dolgo­

zik. A sorsjegy a 
Távirati Kirendelt­

ségnél, Mészá­
ros Lázát-u.

1. szám, 
kapha­

tó.

Kiadó
három helyiség műhelynek vagy 

raktárnak november 1 re.
Ötv. Zsivkovits Hugóná

Rókus-utca 45.

190. sz.\1925.

hirdetmény.

A m. kir. kertészsegédiskola te 
lepén minteqy 02—66 hl, nagy­
részt már kiforrott must, illetve 
ujhor seprűstül, zárt ajánlati ver­
senytárgyaláson a hektoliterenként 
legtöbbet Ígérőnek eladatik :

Az ajánlatokhoz ö.00q,00Ü K, i 
azaz Ötmillió korona melléklendő j 
s az ajánlatok az iskola igazgató j 
ságához legkésőbben f. hó 28-án 1 
d. e 11 óráig bcadando'k.

A must, illetve ujhor elszállítása 
I a vevő hitelesített hordóiban törté­

nik, az elszállításhoz szükséges fo 
I gátakról a vevő tartozik saját költ- 
i ségén gondoskodni.
I A zárt ajánlatok f, hó 28 án 
! (?. 7i. 2 órakor az esetleg megjelent 
\ ajánlattevők elölt fognak felhon- 
j látni és a versenytárgyalás ered- 
j ménye uqyanakkor fog az ajánla- 
] tot tevőkkel közöltetni.

A must, illetve bor megtekint- 
1 hetö cs bővebb felvilágosítás nyer- 
'. hetö hétköznapokon d. e. 7—9iq,
I d. u. 2—4 óráig.
! Amennyiben az ajánlatok egyi- 
j két sem tartaná az igazgatóság 

megfelelőnek, jogában áll egyiket 
elfogadni.

Baján, 1925. oki. 22.
Diera Benő

igazgató,
m. kir. kertészeti feliigyeHő

Bazár BÁJA,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Kötött szövött áru osztály.
Dús vá'aszték divatos kabát éa 
mellényekbe». Flór é< gyapjú női 
és férfi harisnyák, gyermek osztály 

külön.
Reform llor 6s selyem nadrágok.

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallér al 93.000 K 
Selyem elejü ing, 2 gal. 120.00) K 
Selyem sál .... 48.000 K 
Selyem nyakkendő . . 80.000 K 
Pécsi bőrkeztyü . . 105.000 K

Férfi és női esőornyők, gyermek ernyők

Bőráruosztály.
Lakk ridikül divatos . 110.000 K 
Lakkvászon kazetta div. 4Ö.000 K 
Dőröidök, utikészletek. Fórii tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Vulkánfiber 

táskák.

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb 

áruháza.

P«I)Z
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa,szóé és koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pinceszövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint a* ores. kösp. hitenövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. po»u épület

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb 

játékokból.

Gyermek kocsi osztály.
Sport kocsik. ErnySs kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, születés és névnapra.

Üveg és porcellán osztály.
Étkészletek. ÜVegkészlotek. Lám­

pák. Teás kávéskésslefekl

Aczéláru osztály.
Evőeszközök. Zsebkések, ollók. 

Beradorfi alpacka áruk.

Leszállított árak.
Köztisztviselőknek 5 
százalék engedmény.



BAJAI ÚJSÁG

Tűzifa
Úgy lágy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királynéutca 96. az.
Tellferiiiw 91. : Telefonizim 91.

iEEsasssa ra

fPáicsics
kelmét fest, vegy­
tisztít, plissziroz, 
gouvriroz, bőr ka­

bátokat fest.

Elsőrendű anyagból készült
bátort jótállással

csakis
SZABÓ FÉREMC

asztalosmesternél kaphat.
Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­

ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, íregtervez teljes berendezéseket

Interzla készítést vállalok.

Mié ölt kályha, tűzhely, 
Ustház bogrács, fiistcső, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 

: zalommal :

EIGHHARDT

KRÉNEISZ
mkereskeddkhöz BA ÁN,

wert olts» a fenti cikkekben szo­
lid erbt kisipari munkát kap, me­
lyek bseze nem téveszthetek a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjebb edényeinket, n. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zslrbödönt, veldlingot, hús 
őrlőt és az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

özv. Bagó Ferencné
kályhás-mester
ajánlja saját kéazitmé- 
nyti, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cser épfcáty fiáit
különböze színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron.
Wl hely: Vét-záros L. um 43

* ' ' A. >A>w k. vi.

tett inspeüciós
okt. 19- őí okt. 26 if. 

‘ftggeli fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva.

LOVASSY ÖDÖN
gyógysiertira,

seeaeeeeeeefeeaeeee.
Jóminőségü

buKoip ölesén
oasóds

ItiWieittM MÉilKi szerelhető be.
ráa király-tér 6. az.Mát

A BsjaiTakarékpénztár
meoetjegy

irodájában
az egész ország vasúti vonalaira 
szóló és külföldi vasúti jegyek a vo­
nat indulás előtt 48 órával is meg­
válthatók. — Vízumokat csekély 
költséggel megszerzi. — Jegy ki­
adás ideje: 8—12-ig, 3—5-ig, 
vasár- és ünnepnap 9—11 ig. — 
Külföldipénzek átváltása kedvező 

árfo’yamon.

Szabászat, Budapest,
Vili. József-krt 59-61. II. 12.
Legújabb párisi rendszerű szabá­
szat! módszeremmel nemesek ru­
hát, de angol kosztümöt és kabá­
tot szabni varrni 3 hónap alatt ta­
nítok. Vidékieket rövidebb idő alatt 
is. Iparilag vizsgáztatok. — Külön 
esti tanfolyam. — Szabásmintákat 
divatlap után kiválasztva készítek. 
Divatlapból kiválasztott minta és 
megvett méret beküldésével sza­
básmintát postán azonnal meg­
küldöm Angol, francia és gyer­

mekruha varrást vállalok.

WESTEND-SZÁLLÖ
VI. Berlini-tér 3. (Nyugati p. u. on)

megnyílt!
Központi fűtés. Melegvíz a mos­

dókban. Fürdők. L;ft.
— Polgári árak. —

P0N6RÁCZ SÁNDOR igazgató.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bútorraktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, szalon, 
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives pir.lt®»« kérve v^y ok 

kiváló tisztelettel
P0tH**ÍlER RUDOLF

asztalosmester
«•w NkerAyl ilöewtieca 7. 
szegény- és közkórháaközött.

1926. október 25

Lígjíitáijyosabb
bevásárlá helyek:

Ruházati cikkek?**
Legolcsóbb vásárlási forrás».

Welchner Lőrinc
h »raikedt.6. Erna,,

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni a t P 
vevőközönséget, hogy szücsüzle! 
ternben sajátkészitményü női bún 
dák, valamint sporttundák és férfi 
finom bőrkabátok, bőrsapkák sdo* 
sapkák olcsó árakon szolid kiszol­
gálás mellett kaphatók. Kérem a 
n. é. vevőközönség szives támo­

gatását tisztelettel

Krupity Mihály
Baja, Erzsébet királyné ucca ti.

Stukaturnád, szegés 
kátránypapir

elsőrendű minőség olcsó árak

Utry Pál fiai
sodronyéra telepe Bajé.

Szűcs- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél
Baja, Eresébe« királyné-u. 67. nám.

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsir és naponta friss I. rendű.

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzlet és 
Falatozóban (Városház épület.}

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt VI árion Fiai

Baja, Ciirfnas Ferenc-utcc 42—M.

Mezőgazdasági gépek, vas­
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkoiás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon «zám 63.

Papirkéreskedés!
Községi és üzleti kész nyom­

tatványok I

„Uj Mer r. t.
Sodroüyétetboritók Is
zöld szunyoghálószt^t

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Piai
Sodronyára «»lep« Baj».

Rőíösüzletek:

Weldmer Lőrinc
** ^'^y* «^ 6.

Nyomatott, as ,Uj Siet r.-t. könyvnyomdájában Baja.


